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SI RICORDA CHE IL TERMINE PER PRESENTARE QUESITI
E>SCADUTO IL GIORNO 23.08.2023

Quesiton. 1

Buongiorno con riferimento al Criterio A i due servizi da presentare devono essere relativi solo ad
attivita di Direzione Lavori + CSE+ scia VVFF o0 anche é possibile presentare servizi solo di DL o
solo di CSE?

Risposta al quesito n. 1

Per il criterio A é stato richiesto che i concorrenti presentino due servizi svolti che comprendono
complessivamente le attivita oggetto dell'affidamento ossia Direzione Lavori, misura e contabilit,
assistenza a collaudo, coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione ed attivita di prevenzione
incendi;

Si precisa che come previsto all' art 14.2 del Disciplinare di gara nella descrizione dei criteri
motivazionali per I'attribuzione del punteggio per il criterio A " Minima valutazione verra data a
servizi che non comprendano anche lo svolgimento dell’attivita di coordinamento della sicurezza
e/o di prevenzione incendi”.

Quesito n. 2

Buongiorno come richiesto al punto 1.7.8 del portale abbiamo la necessita di ampliare i cambi
siamo 5 componenti I'RTI costituenda. Inoltre volevo chiedere se ci sono opzioni aggiuntive per il
punto 1.8.1 in quanto noi siamo si un soggetto associato ma con RTI costituendo non costituito e
non apparteniamo né a consorzi ordinari 0 GEIE gia costituiti, né ad aggregazioni di imprese
aderenti al contratto di rete.

Risposta a quesito n. 2



La busta amministrativa della RdO é stata implementata come richiesto.
Quesiton. 3

Buongiorno, in caso di RTI costituendo, il modello T1 relativo al Criterio C deve essere fatto da
ogni singolo OE e il punteggio pari a 1 come viene assegnato in caso di RTI?

Risposta a quesito n. 3

A miglior chiarimento del disciplinare di gara, si precisa che i componenti del costituendo R.T.P., in
possesso dei requisiti richiesti ai fini dell’attribuzione di massimo n. 1 (uno) punto correlato al
criterio premiale C “Adozione di politiche tese al raggiungimento della parita di genere, oppure
adozione di misure atte ad incentivare il welfare aziendale” compilano, ciascuno, 1’apposito
modulo, allegando la documentazione comprovante il possesso del requisito.

In caso di concorrente con natura plurisoggettiva (nella forma del R.T.P.), I’attribuzione del
punteggio premiale in parola avverra in proporzione della quota di partecipazione del/i singolo/i
componente/i al costituendo R.T.P. che abbia/no comprovato il possesso del requisito.

Quesito n. 4

Buongiorno,

dal momento che il disciplinare di gara prevede minima valutazione delle offerte che non contestua-
lizzano la relazione presentando documentazione che risulti generica, si chiede di rendere disponibi-
li gli elaborati del progetto esecutivo.

Risposta a quesito n. 4

In riscontro al vostro quesito si rappresenta che nella documentazione di gara e stato inserito il
PFTE che contiene tutte le informazioni, sia grafiche che descrittive, necessarie per poter sviluppare
una proposta coerente con quanto verra realizzato.

Il RUP
Dott. Ing. Renato Pesamosca
(firmato digitalmente)
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